
 

Palacio Legislativo de San Lázaro, 23 de febrero de 2021 
 

Versión estenográfica de la decimosexta reunión ordinaria de la 

Comisión de Vivienda de la Cámara de Diputados, LXIV 

Legislatura, llevada a cabo este martes en el Mezzanine norte del 

edificio A. 

 
 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: … aquí en esta reunión y, por supuesto, un saludo a 

quienes de manera virtual nos siguen en la sesión para llevar y sacar adelante los trabajos de esta 

comisión. 

 

La diputada Verónica Ramos Cruz nos ayudará en la Secretaría. Vamos a solicitarle a la diputada 

Verónica Ramos Cruz, quien actuará en la Secretaría de esta comisión, nos haga del conocimiento del 

resultado del cómputo de asistencia de ciudadanos legisladores de esta comisión. Adelante, secretaria. 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Buenos días a todos los presentes y a los que están 

virtualmente. Se informa a la Presidencia que hay 21 legisladores registrados. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Muchísimas gracias, diputada Vero. Por lo tanto, hay 

quórum y se abre la reunión. Pasamos al punto número 2 que es la lectura, discusión y, en su caso, 

aprobación del orden del día. 

 

Por lo que respecta al orden del día, quiero mencionarles que la diputada Hilda Patricia Ortega solicitó 

desde anoche retirar mediante oficio la iniciativa que ya estaba discutida en la Junta Directiva el día de 

ayer y que en el orden del día que se les había enviado con antelación estaba contemplado. Este 

dictamen, pidió que se retirara, que corresponde al expediente 9422. Entonces, se quita del orden del 

día. 

 

También decirles que el día de ayer en la Junta Directiva estuvimos discutiendo el documento que 

concierne a la opinión respecto a la auditoría de la Cuenta Pública 2019. Hubo algunos comentarios de 

algunos legisladores que se estuvieron corrigiendo y atendiendo. No se alcanzó a concluir el 

documento y, por lo tanto, tuvimos que retirar del orden del día la opinión que esta comisión iba a 

verter sobre este tema, por lo que le pediría a la secretaria dé lectura al nuevo orden del día que 

estaríamos atendiendo el día de hoy y lo ponga a consideración de ustedes. Adelante, secretaria Vero. 
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La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Por instrucciones de la Presidencia doy lectura al 

orden del día con los cambios propuestos por el presidente. 

 

1. Registro de asistencia y declaración de quórum. 

2. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del acta de la décimo quinta reunión ordinaria 

semipresencial de la Comisión de Vivienda de la Cámara de Diputados de la LXIV Legislatura, llevada 

a cabo el martes 8 de diciembre de 2020, a las 10:00 horas, en el mezanine, ala norte del edificio A, en 

este Palacio Legislativo de San Lázaro, Ciudad de México. 

4. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del dictamen en sentido positivo a la iniciativa con 

proyecto de decreto que reforma los artículos 55 y 58 de la Ley de Vivienda. Expediente 10171. 

5. Clausura. 

 

Está a discusión. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Se pone a consideración. Si hubiera algún comentario… 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: No habiendo quien haga uso de la palabra, se 

consulta en votación económica si se aprueba el orden del día con los temas que se han retirado. Los 

legisladores que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la… 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Vamos a pedir que se abra el sistema para tomar la 

votación por el dispositivo, tanto los que estamos aquí presentes como los que están en la sesión 

virtual. Adelante, Ana, pedirles que abran el sistema de votación porque sería mediante el dispositivo… 
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(Votación)  

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Si pueden manifestar su intención del voto a través del 

dispositivo, por favor, compañeras y compañeros legisladores, los que aún falten, aún está abierto el 

sistema para que puedan emitir su votación. 

 

Vamos a cerrar el sistema. Le pido a la Secretaría nos informe de la votación. 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Se emitieron 19 votos a favor, perdón. Se emitieron 

20 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Muchas gracias, diputada. Se aprueba por mayoría el 

orden del día.  

 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, que es el punto número tres y es la lectura, discusión y, 

en su caso, aprobación del acta de la décimo quinta reunión ordinaria semipresencial de la Comisión de 

Vivienda de la Cámara de Diputados de la LXIV Legislatura, llevada a cabo el martes 8 de diciembre 

de 2020 a las 10:00 horas, en el mezzanine, ala norte, edificio A de este Palacio Legislativo de san 

Lázaro en la Ciudad de México. 

 

Se pone a consideración de ustedes el acta de la décimo quinta reunión ordinaria que fue enviada con 

antelación. 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Está a discusión. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Está a discusión. Si hubiera algún comentario sobre el 

acta de la sesión anterior. 
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La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: No habiendo quien haga uso de la aplanara, se 

consulta, en votación económica, si se aprueba. Los legisladores que estén por la afirmativa sírvanse a 

manifestarlo levantando la mano, por favor (votación). 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: De manera económica pueden levantar su mano también 

los que estén en la reunión virtual para que pueda registrarse. Pueden bajar su mano. 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Los legisladores que estén por la negativa sírvanse a 

manifestarlo levantando la mano, por favor (votación). Señor presidente, mayoría por la afirmativa. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Muchísimas Gracias, diputada. Se aprueba por mayoría 

esta acta de la décimo quinta reunión ordinaria semipresencial de la Comisión de Vivienda. Pasamos al 

punto número cuatro, que es la lectura, discusión y, en su caso, aprobación del dictamen en sentido 

positivo a la iniciativa con proyecto de decreto que reforma los artículos 55 y 58 de la Ley de Vivienda, 

con el expediente 10171. 

 

La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Está a discusión. No habiendo quien haga uso de la 

palabra, se va a abrir la plataformas para emitir la votación. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Adelante, Ana, para que abran el sistema de votación a 

través del dispositivo para que emitan su votación sobre el punto número cuatro del orden del día. 

 

(Votación) 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Compañeras y compañeros legisladores el sistema está 

abierto para que sigan emitiendo su votación desde su dispositivo. Queda un minuto todavía para que 

emitan su votación. 
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La secretaria diputada Verónica Ramos Cruz: Señor presidente, se registraron en la plataforma 

digital 24 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Se aprueba por mayoría este dictamen que corresponde 

al dictamen en sentido positivo a la inactiva con proyecto de decreto que reforma los artículos 55 y 58 

de la Ley de Vivienda, con el expediente 10171.  

 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, que es el punto número cinco de clausura. No hay asuntos 

generales, por lo que les agradecemos mucho su asistencia a esta reunión semipresencial de la 

Comisión de Vivienda. Agradecerles mucho su asistencia de manera personal a los que están aquí y a 

los que de manera virtual desde sus diferentes lugares están atendiendo la reunión, muchísimas gracias 

y estamos pendientes. Hasta pronto. Gracias. 

 

---o0o--- 


